1. V simulator naložim timer-tof:
     nam timer_tof

*   S programom preizkušamo časovnik v prelivnem načinu delovanja

*   Delovanje programa:

*   Program ob prelivu prostotekočega števca preko vrednosti $ffff povzroči

*   prekinitev.

*   Naloga prekinitvenega strežnega programa je:

*             - štetje prelivov v lokaciji STEVEC_PR in

*             - umik prekinitvene zahteve časovnika

*   Če je pritisnjena tipka na portu P10, se trenutno stanje prostotekočega

*   števca prenaša v lokacijo TRENUTNO_ST

*

*  Rezervacija prostora in vrednosti za spremenljivke

         org $2000

trenutno_st rmb 2      * zapomnimo si trenutno stanje prostotekočega števca

stevec_pr   rmb 1      * števec prelivov prostotekočega števca

krm_stat_tr rmb 1      * zapomnimo si tudi trenutno stanje krmilnega registra

sklad       equ $2fff  * naslov za dno sklada

*  Rezervirani naslovi vhodno-izhodnih vmesnikov

*  Časovnik

krm_stat_r equ 8       * krmilno-statusni register časovnika

prost_st   equ 9       * prostotekoči števec časovnika

tof        equ $20     * zastavica v krmilno-statusnem registru, ki signalizira

                       * sprejem prekinitvene zahteve, ki je posledica

                       * preliva prostotekočega števca (Timer Overflow Flag)

etoi       equ $04     * bit v krmilno-statusnem registru, ki omogoči

                       * prekinitve v prelivnem načinu delovanja

                       * časovnika (Enable Timer Overflow Interrupt)

* Port1

smer_r    equ 0        * smerni register paralelnega porta

podat_r   equ 2        * podatkovni register paralelnega porta

*   Reset in prekinitveni vektorji

          org $fffe    * Reset vektor

          fdb zacetek  * začetni naslov programske kode

          org $fff2    * TOF prekinitveni vektor

          fdb tof_prek * začetni naslov prekinitvenega programa v primerjalnem

                       * načinu delovanja časovnika

*   Glavni program

          org $f000

zacetek   lds #sklad      * skladovni kazalec na začetku kaže na dno sklada

          clr smer_r      * vse bite porta1, tudi P10, initializiramo kot vhode

* V krmilnem registru postavimo bit, ki omogoči prekinitve ob prelivu

* prostotekočega števca

          ldaa #etoi    * bit, ki omogoči prekinitve

          staa krm_stat_r

          staa krm_stat_tr * zapomnimo si trenutno nastavitev krmilnega registra

          clr stevec_pr    * začetna vrednost števca prekinitev je 0

          ldd #0

          std trenutno_st  * trenutno stanje naj bo na začetku 0, ker ga še

                           * nismo prebrali

          cli              * odstranimo masko in omogočimo sprejem zahtev za

                           * prekinitve

* V glavnem programu nam ostane le, da spremljamo stanje na vhodu P10, če

* pride do pritiska tipke

tipaj      ldaa podat_r    * preverimo stanje na vhodih

           bita #1         * še posebej nas zanima vhod P10

           beq tipaj

           ldd prost_st    * če je tipka pritisnjena, preberemo trenutno stanje

           std trenutno_st * prostotekočega števca in ga shranimo

           bra tipaj

* Prekinitveni strežni program le šteje prelive in poskrbi za umik

* prekinitvene zahteve

tof_prek   ldaa krm_stat_r

           bita #tof        * preverimo, če je postavljena prekinitvena zastavica

           beq motnja       * verjetno je skok v prekinitveni program povzročila

                            * motnja

           inc stevec_pr    * prišlo je do preliva, zato ga zaznamujemo

           ldd prost_st     * preberemo stanje prostotekočega števca, da

                            * lahko časovnik umakne zahtevo po prekinitvi

motnja     rti

           end

2. Listing prevedenega programa :

                 *   Glavni program

  NASLOV:          KODA:                      UKAZ:
     F000                               org $f000

     F000          8E2FFF      zacetek   lds #sklad      * skladovni kazalec na začetku kaže na dno sklada

F003         7F0000                clr smer_r      * vse bite porta1, tudi P10, initializiramo kot vhode

      F006          8604                  ldaa #etoi    * bit, ki omogoči prekinitve

      F008          B70008                staa krm_stat_r

      F00B          B72003                staa krm_stat_tr * zapomnimo si trenutno nastavitev krmilnega 

      F00E          7F2002                clr stevec_pr    * začetna vrednost števca prekinitev je 0

      F011           CC0000                ldd #0

      F014           FD2000                std trenutno_st  * trenutno stanje naj bo na začetku 0, ker ga še

      F017            0E                    cli              * odstranimo masko in omogočimo sprejem zahtev za

      F018            B60002      tipaj      ldaa podat_r    * preverimo stanje na vhodih

      F01B           8501                   bita #1         * še posebej nas zanima vhod P10

      F01D           27F9                   beq tipaj

      F01F            FC0009                 ldd prost_st    * če je tipka pritisnjena, preberemo trenutno stanje

      F022            FD2000                 std trenutno_st * prostotekočega števca in ga shranimo

      F025            20F1                   bra tipaj

      F027            B60008      tof_prek   ldaa krm_stat_r

      F02A           8520                   bita #tof        * preverimo, če je postavljena prekinitvena zastavica

      F02C            2706                   beq motnja       * verjetno je skok v prekinitveni program povzročila

      F02E            7C2002                 inc stevec_pr    * prišlo je do preliva, zato ga zaznamujemo

      F031           FC0009                 ldd prost_st     * preberemo stanje prostotekočega števca, da

      F034 3B       motnja     rti

3. POMNILNIŠKA CELICA:
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